## LION'S CLUB. СОН, КОТОРЫЙ СТАЛ ЯВЬЮ





Хотелось бы начать наш рассказ с того, что изначально поездка во Францию казалась нам несбыточной мечтой детства. Еще будучи маленькими девочками мы смотрели на картинки и фотографии лавандовых полей, Эйфелевой башни и грезили о далекой стране с потрясающим языком, культурой, гастрономией и людьми. И voilà! Мечты сбываются! Мы получили приглашение в международный языковой лагерь Lion's club, в город Анси. Три недели во Франции! Мечта осуществилась!



Катерина Клюкина, 5 курс

Эта поездка была настолько насыщенной и многогранной, что не хватит и целой книги, чтобы все рассказать в подробностях! Потрясающие люди, открытая и добродушная семья, которая меня приютила на целую неделю, французские сыры и вина, невероятные пейзажи, новые открытия, адреналин – именно такими словами можно описать проведенное в Анси время.

Что же было самым-самым? Очень много всего!!! Например, небольшая семейная яхта (да, я теперь умею вести яхту!), озеро Анси, красивые горы и семейный пикник на воде. Это был замечательный солнечный день, полный улыбок и шуток. Или поход в горы Шамони, когда ты видишь такой родной «сибирский» снег, хотя совсем недавно ходил в шортах и изнывал от жары. А еще акробранш – невероятные впечатления от лазания по деревьям, канатам и препятствиям. Да, иногда было страшно пробовать что-то новое, но мыслы: «А когда еще ты сделаешь это, если не сейчас?» - заставляла идти вперед, надевать страховки, пробовать незнакомые блюда и делать то, что на что ты никогда бы не решился.

Но самым важным открытием для меня, безусловно, стали люди. Открытые и добродушные участники клуба, принимающие семьи и ребята из самых разных стран, с которыми мы до сих пор общаемся



Дарья Воронкова, 5 курс

Большинство студентов говорят, что проще съездить во Францию за свой счет, повидать то, что кочется и т.д. НЕТ, нет и еще раз нет!!! Во-первых, только потому, что для вас никто не будет ничего организовывать. Вы сами никогда не сможете открыть для себя Францию и живущих там людей таким образом, как члены Lion's club! Это было что-то невероятное! Неделя в Монтелимаре была совершенно поразительной!

На каждый день нам составили программу, и за эту неделю в семье нам удалось повидать всю округу, попробовать различную французскую кухню, раскрыть себя по-новому и завести новых друзей! Лагерь в Анси - нельзя ни с чем сравнить: возможность 2 недели жить с представителями 14 разных стран; открытие новых мест, традиций, культурных особенностей; возможность раскрыть себя и испытать себя, забыть свои страхи.

Удивительно, но обычно говорят, что русские люди самые открытые, самые добрые и готовы с себя последнюю рубашку снять, чтобы помочь кому-либо. Знаете, я с этим уже и не совсем согласна: Lion's club помогал нам при первой же просьбе о помощи, организовывал для нас прекраснейшие мероприятия, делал для нас все, чтобы наш отдых и знакомство с этой замечательной страной прошли безукоризненно!